

## Отчет о поездке в Казань МБУ СОШ № 80

Учащиеся 6 «А» и 9 «В» классов, в сопровождении классных руководителей Хайруллиной Д.Р., Затолокиной Т.В., совершили поездку на осенних каникулах 1.10.2014-2.10.2014. в города Казань и Свияжск.

В первый день дети посетили остров – град Свияжск, который стал прообразом пушкинского сказочного острова Буяна.



Вечером учащиеся познакомились с вечерней Казанью, гуляя по пешеходной улице им. Баумана.



На следующий день опытный гид провела экскурсию по основным достопримечательностям города: комплексу Казанского Кремля, старой татарской слободе, кукольному театру, парку тысячелетия Казани и т.д.



Учащиеся и учителя остались довольны поездкой.